Correction CM1 Orthographe

Ex.11 Ecris le participe passé qui convient :

Rappelle-toi : Quand l'auxiliaire avoir est utilisé, le participe passé ne
s’accorde pas. Quand on utilise [lauxiliaire étre, le participe passé
S’accorde avec le sujet.

a. Elles ont observé / il est observe.

b. Il est servi / elles ont servi.

c. lls avaient suivi / Elles étaient suivies.
d. Elle est écoutée / lls ont écouté.

Ex 13 Compléte la terminaison des participes passes :

a. Les chiens ont obéi aux ordres du berger.
Les orages ont abimé les cultures.

Les joueurs sont restés sur la pelouse.
Les chiots sont nés ce matin.

Elle est sortie par la fenétre.
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